

И старость стала в радость

В 1950 году на улице Закгейма нашим комбинатом был построен двухэтажный дом для престарелых, у кого жизнь отняла близких людей. В этом доме проживает 65 старушек, бывших работниц комбината. Живут они одной дружной семьей на полном государственном обеспечении.

В доме престарелых чисто и уютно, за старушками заботливо ухаживают, питание четырехразовое в день, не плохое и культурное обслуживание: есть красный уголок и библиотека с 500 экземплярами книг. В красном уголке имеется телевизор, радиоприемник, всегда свежие газеты

и журналы. Здесь проводятся их громкие читки.

В дореволюционное время среди текстильщиков была распространенной поговорка: «Старость — не радость». В наши дни Советская Конституция предоставила пожалым людям обеспеченную старость.

В нашем районе есть еще дом престарелых, что в парке имени XVI партсъезда. В нем также живет много бывших работниц нашего комбината. Теперь среди них появилась новая поговорка: «И старость стала в радость».

В День Конституции старушки из домов престарелых просили выразить через газету их коллективное спасибо родной партии и правительству за свою обеспеченную жизнь в старости.

В. Кочешков.

На снимке: в одной из комнат дома престарелых.

